
Corrections travail du Jeudi  4 Juin 

Thursday 4 Juin 
(Today it is Thursday the fourth of June) 

 
- Analyse grammaticale (18): 
-  

Vos chaussures sont usées, vous devriez les porter chez le  
DP    Adj  PP     V 
coordonnier. 
 NC         

Vos chaussures : Sujet 
sont : Verbe  (Infinitif : être)  
vous : Sujet 
devriez : Verbe  (Infinitif : devoir, groupe 3)  
 

- Problème 3 
1, 75 + 0, 85 + 0, 25 + 0, 75 = 3, 6 
 
Son super cocktail fera 3, 6 l. Il va déborder car le saladier peut 
contenir seulement 2, 3l (3, 6 l > 2, 3 l) 
 
 

- Conjugaison : voir corrigé passé composé 
 
 

- Numération : voir corrigé décimaux 
 
 

- Calcul : 
 

47, 5 + 842 + 3, 129 = 892, 629 
634, 02 + 87 = 721, 02 
120 – 58, 3 = 61, 7 
96, 36 – 7, 982 = 88, 378 

 
 

 
 
 
 
 



Corrections travail du Vendredi  5 Juin 

Friday 5th May 
(Today it is Friday the fifth of June) 

 
- Analyse grammaticale (19): 

 
Un vent violent a déraciné le gros chêne qui poussait dans le jardin. 
AI       Adj      ?    Pronom relatif    ? 
 
Un vent violent : Sujet 
a déraciné : Verbe  (Infinitif : déraciner, groupe 1)  
Un vent violent a déraciné quoi ? le gros chêne 
qui poussait où ? dans le jardin 
 

- Défi 65: 
2x 2 = 4  
4 x 7 = 28 
28 + 8 = 36 
 

- Lexique : voir corrigé Les synonymes 
 

- Grammaire : 
 
Léo aime passionnément les bandes dessinées. 
 S      V            CCM 
Tous les jours, il lit quelques pages. 
       CCT             S  V 
Dans les îles, on découvre des fleurs dans les jardins et les forêts. 
     CCL              S      V                                               CCL 
Sur le terrain municipal, mon frère suit l’entrainement de foot le lundi  
                  CCL                         S               V                                                      CCT         
soir. 

 
- Mesures : voir corrigé Lecture de l’heure / Durées 

 
- Géométrie : voir corrigé Reconnaissance  quadrilatères  

 















 Complète ces égalités.
a) 2 h06min+54 min = 3h
b) 9 h53min+ 7 min =10h

c) 15h45min+ 15 min =16h
d) 20 h18min+42 min = 21h
e) 22h30min+30 min = 23h

f) 6 h32min+28 min = 7h
g) 17h15min+45 min =18h
h) 8 h48min+ 12 min = 9h

12 h 50 15 h 35 19 h 15 10 h 05 1 h 30 8 h 55 23 h 00

 Trace les aiguilles (rouge pour les heures, bleue pour les minutes).

 Ecris l’heure sous chaque horloge.

CM1

2h50 14h50 9h35 21h3510h25 22h25 6h45 18h458h00 20h00 11h40 23h40 4h10 16h10
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